

---

## Erratum

---

### Table des matières et index

#### Projet de règlement

Loi sur l'assurance maladie  
(L.R.Q., c. A-29)

#### Règlement d'application — Modifications

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 24 mars 2010,  
142<sup>e</sup> année, numéro 12.

À la table des matières, page 1101, rubrique Projets de règlement, 2<sup>e</sup> entrée, on aurait dû lire « Assurance maladie, Loi sur l'... — Règlement d'application » au lieu de « Assurance, Loi sur les... — Règlement d'application ».

À l'index page 1133, 5<sup>e</sup> entrée, on aurait dû lire « Assurance maladie, Loi sur l'... — Règlement d'application » au lieu de « Assurance, Loi sur les... — Règlement d'application ».

53423